



№ 40 (11387)
19 августа
2022 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ

● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года **16+**

поздравляем!

Уважаемые гороховчане!
От всей души поздравляем вас с Днем Государственного флага России!
День Государственного флага России - праздник истинных патриотов, всех, кто осознает свою ответственность за страну, гордится ее историей и честно трудится во имя будущего России. Флаг России олицетворяет все самое лучшее, что есть в нашем народе: благородство, верность, честность, мужество и великодушие. Под государственным флагом наши соотечественники совершают ратные подвиги, добиваются выдающихся трудовых, научных, культурных, спортивных результатов. Поэтому этот день — еще одна возможность продемонстрировать любовь к своей Родине, ощутить тесную сопричастность с ее судьбой.

Жители земли гороховецкой всегда вносили и вносят достойный вклад в укрепление могущества нашего государства. Своим добросовестным трудом мы приумножаем славу и богатство России. Пусть всегда в нашем сердце живет чувство гордости за Россию и за наш Государственный флаг — символ великой державы!

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, удачи и успехов во всех начинаниях на благо нашей великой Родины!

Глава
Гороховецкого района
В.В. БОНДАРЕНКО

Глава администрации
Гороховецкого района
Д.В. НАУМОВ

«MODERN TALKING» (современный разговор)
ВАШ РЕБЕНОК СМОЖЕТ ЗАГОВОРИТЬ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ ЧЕРЕЗ 4 МЕСЯЦА
Набор детей 6-9 лет для групповых занятий.
Всего 20 мест!
Онлайн занятия не выходя из дома.
ИГРОВАЯ МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ.
6+ Стоимость одного занятия при записи в группу до 31 августа - 450 рублей!
Звоните или пишите: 89209264638 (Viber)

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Фундаменты, реставрация и утепление домов, обшивка сайдингом, отмостки, веранды, заборы, хозблоки, дома с нуля, бани, печи, ремонт крыш. Ремонт квартир.



СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ.
Материал наш или заказчика.

Т. 89209200626
Подробности предоставления скидок по телефону.

БРИГАДА ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ



РЕСТАВРИРУЕМ СТАРЫЕ ДОМА, ДАЧНЫЕ, ЖИЛЫЕ

Ремонт КВАРТИР. ФУНДАМЕНТЫ. ТЕРРАСЫ. Дома и бани «ПОД КЛЮЧ»

Работаем со своим материалом и материалом заказчика.

Пенсионерам скидка 20%
8-920-944-30-30
Подробности о предоставлении скидок уточняйте по телефону

В НОМЕРЕ:

2

предпринимательство
Господдержка от «Бизнес-инкубатора»

СТРАНИЦА

5

дороги района
Долгожданный ремонт

СТРАНИЦА

7

дни деревень
С особым размахом

СТРАНИЦА

22 августа – День Государственного флага РФ

Более 30 лет назад российский триколор вновь получил статус национального флага. Так, 22 августа 1991 года власти РСФСР постановили считать национальным стягом исторический флаг России.

17:30 детская игровая программа

18:00 праздничный концерт с участием творческих коллективов, исполнителей Гороховецкого и Меленковского районов, ВИА "Боевое братство"

6+

г. Гороховец, сквер им. Патоличева

Вскоре после этого в нашей стране появился новый праздник – День Государственного флага России. Установлен он был в 1994 году Указом Президента и с тех пор отмечается 22 августа.

Между тем история самого российского триколора насчитывает уже более 310 лет. Так, создателем трехцветного стяга считается Петр I, который в 1705 году выпустил указ, обязавший все торговые суда плавать только с бело-сине-красным флагом (причем Петр I сам придумал, как он будет выглядеть). Государственным же это бело-сине-красное полотнище официально стало только в конце XIX века — в 1896 году.

В День флага Российской Федерации традиционно во всех регионах проходят торжественные шествия, патриотические мероприятия, спортивные соревнования, авто-, вело- и мотопробеги, различные флешмобы, конкурсы и концерты. У всех этих мероприятий одна цель – показать важность государственных символов России.

Уважение к главным символам нашей страны должно стать основополагающим в воспитании патриотизма. С 1 сентября в школах России будут поднимать триколоры на торжественной церемонии в начале каждой учебной недели. В теплое время года церемония будет проходить на открытой площадке, в холода и зимой – в здании школы. Минпросвещения РФ в специальной документации четко прописал процедуру проведения поднятия флага.

В Гороховецком районе также планируется установка флажштоков на территориях всех школ. В ближайшие дни оборудование будет завезено и доставлено в учебные заведения.

Елена ЧЕСНОКОВА

“Самая красивая деревня”

Источник силы и вдохновения...

Восьмой год подряд по инициативе ВПП «Единая Россия» во Владимирской области проходит конкурс «Самая красивая деревня». В этом году в нем участвуют пять деревень Гороховецкого района: Круглово, Крутово, Быкасово, Расстригино, Гришино.

Конкурс – стимул к благоустройству населенных пунктов. 17 августа председатель оргкомитета конкурса «Самая красивая деревня Владимирской области», заместитель председателя Законодательного Собрания области Вячеслав Картухин совместно с представителем администрации района и корреспондентом газеты «Новая жизнь» посетил деревни. Цветники и клумбы, живопись и музыканты...

Первыми принимали гостей в д.Круглово, которая уже была ранее победителем конкурса.

Солнце и жара не помешали собраться активу деревни. Под песни хора «Вдохновение» (рук. И.Медведева) глава администрации МО Куприяновское Сергей Корявин и староста деревни Галина Трусова провели для председателя оргкомитета экскурсию.

В деревне постоянно проживает двадцать человек, но с ранней весны до поздней осени здесь кипит жизнь, население увеличивается десятикратно. Четыре раза деревня по программе «софинансирования» участвовала в благоустройстве дороги, которая теперь под-

сыпана асфальтовой крошкой. А после газификации многие дачники остаются в деревне зимовать. Благоустройству здесь уделяют много времени: идеально подстриженные газоны, цветники и клумбы, на окнах домов – резные наличники. А какие палисадники! Членов комиссии удивила придомовая территория гороховецкого художника Евгения Дружинина – море цветов и декоративные растения. Выставил художник и свои полотна, которые тоже вызвали интерес.

Для большинства населения деревня – источник силы и вдохновения. Жители Круглово поделились своими творческими увлечениями. Юные спортсмены-гиревики, музыканты удивляли своими умениями. На ударной музыкальной установке свои силы попробовал и Вячеслав Картухин.

Музей дружбы в самой многонациональной деревне

Из Круглово до следующей деревни путь неблизкий... Фоминки, Ивачево и вот она, д. Быкасово.

На въезде гостей встретили глава администрации МО Фоминское Виктор Аксенов, Надежда Гамбарова. Девушка-

красавица с хлебом-солью, экскурс в историческое прошлое деревни от Любови Александровны.

Как живет сегодня населенный пункт? Целая улица была когда-то построена совхозом для своих работников. Все дома, как близнецы – с резными наличниками.

Быкасово – самая многонациональная деревня района. Азербайджанцы, татары, чувашки, русские, мордва, украинцы дружат, ценят и уважают традиции друг друга, праздники тоже отмечают вместе. У одного, за накрытым вышитой скатертью столом, чувашским национальным блюдом – хуплом (пирог) с травяным чаем потчевала гостей хозяйка дома Марья Еремеева. Здесь, на базе клуба, даже музей толерантности был открыт, в котором хранятся национальные костюмы, предметы утвари, проводятся совместные мероприятия. В музее в национальной одежде встретила гостей глава фермерского хозяйства Энге Валиулова, угостила всех национальным десертом – чак-чаком.

Начало. Окончание на 2 стр.

киносъемки

"Поехавшая" побывала на Лысой горе

Начались съёмки комедийного художественного фильма "Поехавшая" (12+) про девушку, которая с больной таксой отправилась из Москвы в Магадан на велосипеде. Одной из ее остановок стала наша Лысая гора. 17 августа здесь проходили съемки.



Режиссером-постановщиком картины выступает Антон Маслов (т/с "Отель "Элеон", «Вампиры средней полосы», «ИП Пирогова»).

В главных ролях задействованы Ольга Лерман, Виктор Хориняк, Дмитрий Чеботарев, Елена Яковлева.

Кстати, картина основана на реальных событиях: в 2017 году Анна Смолина вместе со своей таксой отправилась в долгое путешествие на велосипеде и стала вести онлайн-дневник, которым зачитывались тысячи пользователей. Фильм должен выйти в прокат в 2023 году.

предпринимательство

Господдержка от «Бизнес-инкубатора»

16 августа в здании администрации Гороховецкого района собрались представители бизнеса. В этот день, в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» состоялась встреча директора ГАУ Владимирской области «Бизнес-инкубатор» Александра Николаевича Нестерова с предпринимателями.

На встрече обсуждались вопросы, возникающие у предпринимателей при получении государственной поддержки и пути их решения. Полезной стала информация о работе центра «Мой бизнес», где для предпринимателей проводят консультационные и образовательные мероприятия, курсы повышения квалификации, помогают с выходом на новые рынки, участием в выставках и бизнес-миссиях, а также могут помочь в получении кредита на льготных условиях или гранта на развитие бизнеса. Получить льготное кредитование можно даже под 3 процента годовых сроком на 36 месяцев. Кроме этого, центр оказывает серьезную поддержку и на создание сайта предприятия или бизнеса. Бесплатно оказывается помощь в организации и участии на выставке-экспо, где, представив свою продукцию, возможно сразу заключить контракты на поставку.

Очень много интересных предложений от «Бизнес-инкубатора» работают и помогают развивать бизнес. В качестве новой антикризисной поддержки бизнеса активно используется платформа управления онлайн торговлей InSales. Это единый инструмент для всех каналов продаж: свой сайт, маркетплейсы, социальные сети и мессенджеры.

- Далеко не все предприниматели знают, что можно достаточно легко получить помощь и поддержку от государства, - отметил Александр Николаевич Нестеров и предложил обязательно воспользоваться такой серьезной поддержкой.

Для тех, кто не принимал участие во встрече, ответы на все вопросы можно получить на сайте – Мой бизнес – 33 Администрация Владимирской области.

Л.Грездова



«Самая красивая деревня»

Источник силы и вдохновения...

Окончание. Начало на 1 стр.

Прогулялись члены оргкомитета и по улицам деревни, осмотрели достопримечательности: ФАП, футбольное поле, старинный дом, амбар, обелиск павшим воинам. Обратили внимание на окошенную территорию возле домов. Красота, чистота... Но надо ехать дальше.

Чистые пруды, застенчивые ивы, и гармонь играет у пруда...

Всех, кто приезжает в д.Расстригино теперь встречает Поклонный крест. Установлен он был в июне текущего года силами и на средства жителей деревни. И встречала гостей на въезде в село с образом св.Николая староста деревни Елена Резниченко. В общественной работе ее поддерживают старейшины села – Владимир Бундин и Петр Грищенко.

Красивое село, чистейший пруд, старый вяз, старинные дома... И все же главное богатство – это жители. Здесь родился Герой Советского Союза Александр Михайлович Кузнецов, его имя увековечено на малой родине. Обелиск – главная гордость Расстригино. Всей деревней собирали деньги на его установку. На гранитных плитах имена участников Великой Отечественной войны из Расстригино, Починки и Сельцо.

Озеро – еще одна местная достопримечательность, с местом для купания и рыбой. Около него зону отдыха со скамейками и беседками можно оборудовать. «Это станет любимым местом для жителей и гостей», - отметил В.Картухин.

Душевно так, с самоварчиком, потчевали местные жители гостей чаем с пирогами...А уж какой гармонист Федор Мельник, какие песни знает про Расстригино.

Вместе и невозможное возможно

Три месяца назад старостой Гришино избрали Альбину Корнилову. За короткое время она смогла собрать



д.Гришино

единомышленников, убедить в необходимости благоустройства села своими руками. И результат виден.

Девочки-красавицы в народных костюмах (молодой состав «Селяночки»), несколько десятков жителей в главе со старостой встретили гостей хлебом-солью да песнями. Откуда-то и зайцы из березовых спилов появились на дороге. Весело. Многие пришли встретить гостей, принесли урожай богатый из своих огородов. Тут тебе и лучок, и чесночок, и помидоры, лесные ягоды, орехи – угощайтесь! Семья Орловых угостила медком с собственной пасеки, Альбина Гречева – напекла на всю деревню ватрушек с творогом. Мария Ушакова поделилась техникой заготовки иван-чая.

Выставки работ юной художницы Елизаветы Кашициной, воспитателя Елены Грачевой, Любви Орловой удивили и порадовали. Все старались показать, как они любят родную деревню.



д.Круглово

У обелиска и бюста Героя Советского Союза Михаила Федоровича Батарова в почетном карауле стояли две девушки. Председатель Совета ветеранов села Надежда Февралева рассказала о вкладе односельчан в победу над фашизмом. Кстати, рядом с обелиском на заброшенной территории появилась зона отдыха, тут и стожок сена, и цветы появились. Когда только все успели сделать?

А в храм Покрова Божией Матери зашли все под колокольный звон. Церковь, которая была построена 175 лет назад, восстанавливается. Здесь два придела – в честь св.Петра и Февронии и св.Николая чудотворца. Но храму нужны меценаты.

Председатель оргкомитета отметил, что Гороховецкий район – единственный в области проводит районный конкурс «Самая красивая деревня». А еще есть свой конкурс в МО Фоминское. Вячеслав Картухин сказал, что этот опыт надо распространить и на другие территории области.



д.Быкасово

Общее фото на память, чашечка чая с пирогом, и вновь дорога...

Память героев под лунную сонату...

Въехать в д.Крутово, расположенную на трассе М-7, не так и легко: через разворот, находящийся аж в д.Митино. Сюда члены комиссии добрались, когда сумерки уже полностью сгустились над землей.

Глава администрации МО Денисовское Михаил Подольский, директор агрофирмы «Крутово» Евгений Думин, местный житель Николай Власов, староста, активисты деревни встретили гостей чаем и пирогами, с гордостью рассказывали о людях, здесь живущих. Побывали и на подворье Любви Власовой. Море цветов, огромная тыква, обилие томатов самых разных сортов снова удивило председателя оргкомитета.

Удивила и местная мастерица Наталья Лисенко. Резьба по дереву и бересте – ее профессия, работа и увлечение одновременно. Резные наличники, иконостасы, киоты, аналои выходят из-под руки мастера. Она изучила и повторила резьбу 14 века!

В Крутово живут 244 человека. В деревне несколько улиц, есть и многоквартирные дома. Жители стараются украшать придомовые территории цветниками и клумбами.

В годы ВОВ деревня отправляла защищать страну своих солдат. 150 орденов, в том числе редких – Орден Ленина, Нахимова, Суворова, Богдана Хмельницкого, Славы. Красной Звезды получили жители д.Крутово, а Иван Зудиллов и Павел Кузнецов стали Героями Советского Союза. Члены комиссии, несмотря на поздний вечер, пришли к мемориалу Памяти, чтобы возложить цветы.

Деревня Крутово стала последним объектом посещения конкурсной комиссии. Каким будет результат? Станут ли наши деревни победителями? Об этом мы узнаем позже.

Елена ЧЕСНОКОВА

Александр Авдеев: «Физкультура и спорт становятся в нашей области нормой жизни»

Во Владимирском областном колледже культуры и искусства 8 августа состоялось торжественное мероприятие, посвящённое всероссийскому Дню физкультурника.



Глава региона также сообщил, что более половины жителей региона регулярно занимаются физкультурой и более чем 100 видами спорта. Для этого строятся спортплощадки, ФОКи, бассейны и стадионы, обновляются спортзалы в школах. В этом году открыта конькобежная дорожка с искусственным льдом в Муроме. Продолжается строительство лыжероллерной трассы в Александрове и физкультурно-спортивного комплекса в Коврове, ведётся реконструкция стадионов в Александровском и Селивановском районах. Планируются сооружение «умных спортплощадок» во Владимире и Гусь-Хрустальном, развитие горнолыжных и пляжных видов спорта.

На сегодняшний день в области количество регулярно занимающихся спортом составляет уже 52,5 процента, что выше, чем в среднем по ЦФО (49 процентов) и в целом по России

«Владимирская область вносит огромный вклад в поддержку статуса нашей страны как спортивной державы. Наш регион принимает соревнования самого высокого уровня, развивает разные виды спорта. Год от года увеличивается число медалей, которые заслуженно получают владимирские спортсмены. Только в этом году они завоевали более 220 наград на престижных всероссийских турнирах. Физкультура и спорт становятся нормой жизни, делают молодёжь здоровее и продлевают жизнь старшему поколению. Летом администрация области дополнительно выделила на развитие физкультуры и спорта порядка 107 млн рублей. Всего на эту отрасль в 2022 году направлено около 1,6 млрд рублей», – отметил Александр Авдеев.

(49,4 процента). Показатель обеспеченности населения региона спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности по итогам 2021 года, составил 70,5 процента. В 2020 году этот показатель составлял 67,8 процента.

В регионе развиваются 113 видов спорта, из них самыми массовыми являются: баскетбол, волейбол, лёгкая атлетика, лыжные гонки,

настольный теннис, плавание, фитнес-аэробика, футбол. Работает 48 спортивных школ, воспитанниками которых являются более 23 тыс. человек. Занятия ведутся по 48 видам спорта.

Ежегодно в области проходит порядка 500 физкультурных и спортивных мероприятий областного, межрегионального, всероссийского и международного уровней, для различных возрастных групп населения.

Более 200 спортсменов региона входят в состав сборных команд Российской Федерации.

В рамках торжественного мероприятия ведомственные и региональные награды вручены спортсменам и их наставникам, лучшим работникам отрасли. Более двадцати человек получили грамоты и отличительные знаки Министерства спорта РФ, благодарственные письма администрации Владимирской области за достижения в спорте и развитии физической культуры.



Открытая конькобежная спортивная дорожка с искусственным льдом, о. Муром

«Пушкинская карта»: как ходить в кино, на концерты, театры и музеи бесплатно?

С начала 2021 учебного года молодые россияне получили возможность бесплатно ходить в театры, музеи, галереи и другие учреждения культуры по «Пушкинской карте».

Карта выдается молодым людям с 14 до 22 лет и позволяет приобретать билеты на культурные мероприятия. Деньги на счёт таких карт направляет государство. В январе этого года номинал карты был увеличен с 3 до 5 тысяч рублей в год.

В нашем регионе держателями этих карт могут стать более 144 тысяч молодых людей, но на сегодняшний день только 39 процентов из них оформили «Пушкинскую карту». Одна из причин этого – недоинформированность ребят и их родителей о возможностях программы. А ведь расплатиться «Пушкинской картой» за услуги учреждений культуры можно не только в нашем регионе, но и за его пределами, в том числе в столице.

«Сто миллионов рублей, которые может получить Владимирская область при реализации программы «Пушкинской карты» – это реальная поддержка сферы культуры, и надо максимально эффективно использовать этот инструмент», – отметил Александр Авдеев в ходе проведения оперативного совещания.

Глава региона поставил задачу руководителям муниципалитетов взять под личный контроль достижение плановых показателей продаж билетов по программе «Пушкинская карта» в муниципальных учреждениях культуры. Эффективность этой работы будет занесена в показатели эффективности работы руководителей муниципальных учреждений культуры.

Материалы предоставлены комитетом общественных связей и СМИ администрации области

Сроки поверки приборов учёта ресурсов индивидуальны для каждого счётчика

В последнее время в почтовые ящики жителей региона поступают извещения от различных организаций сферы ЖКХ о необходимости «проведения поверок приборов учёта» до определённого ими срока.

Инспекция государственного жилищного надзора Владимирской области разъясняет, что поверку средств измерений осуществляют аккредитованные в соответствии с законодательством Российской Федерации юридические лица и индивидуальные предприниматели. Узнать, какие компании аккредитованы на право проведения поверки счётчиков

и внесения данных в единый реестр Росстандарта, можно в реестре аккредитованных лиц на сайте Росаккредитации (<https://fsa.gov.ru>).

Сведения о сроках поверки приборов учёта указываются в квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг. Период, через который необходимо поверять счётчик, указан в паспорте каждого такого прибора. Кроме того, этой информацией может владеть поставщик ресурса или организация, выставляющая платёжные документы.

Пресс-служба администрации Владимирской области

актуально

Площадка для будущего медицинского факультета подобрана

16 августа глава региона Александр Авдеев провёл выездное совещание по вопросу организации во Владимирской области филиала Приволжского исследовательского медицинского университета и осмотрел выбранную для будущего медицинского факультета площадку – четырёхэтажное здание бывшего Института искусств и художественного образования ВлГУ на Октябрьском проспекте, 3. В мероприятии приняли участие врио заместителя Губернатора Константин Баранов и Владимир Куимов, ректор Владимирского государственного университета Анзор Саралидзе.

На совещании обсуждались основные вопросы, касающиеся передачи имущественного комплекса в областную собственность и проведения ремонтных работ. Здание площадью порядка 3,6 тысяч квадратных метров требует капитального ремонта, в том числе замены систем отопления и электроснабжения, организации приточной вентиляции и противопожарной системы, а также замены кровли и косметического ремонта аудиторий. Кроме того, требуется обновление фасада здания, расположенного в самом центре города. Отдельно будет разработан проект создания наружного лифта.

Александр Авдеев распорядился в течение месяца проработать чёткое техническое задание на проведение всех видов работ, подготовить поэтажный план и скорректировать «дорожную карту» с указанием сроков исполнения всех этапов приведения здания в надлежащее состояние. Будут также проработаны вопросы передачи имущественного комплекса здания из ведения ВлГУ в областную собственность, а затем в оперативное управление ПИМУ.



«График работ будет напряжённый, он потребует ответственного подхода, в том числе и к бюджету. Уже сейчас нужно закладывать на это средства, максимально ответственно подходить к их расходованию. При этом нужно провести работы без задержек, чтобы летом 2023 года провести первый набор абитуриентов-медиков», – отметил Александр Авдеев.

Параллельно активно ведётся работа по подбору преподавательского состава будущего филиала. Уже 66 врачей выразили желание преподавать в новом медицинском факультете, большинство из них – жители Владимирской области.

Напомним, что достигнуты принципиальные договорённости о создании в нашем регионе филиала нижегородского университета. 29 июля на совещании в администрации Владимирской области были намечены основные направления взаимодействия – от создания материально-технической базы учреждения до преподавательского состава.

Справочно

Во Владимирской области не хватает порядка 900 врачей и почти 1,5 тысячи медицинских работников среднего звена. Вопрос создания в нашем регионе медицинского факультета неоднократно поднимался с 2015 года.

Соб.инф.

ПЛЕНЭР

«Душа народа, его сила и гордость»

Такое название носит XXI Международный пленэр юных художников, который проходит с 16 по 22 августа во Владимирской области.



Гороховец – любимое место для художников.

XXI Международный пленэр юных художников «Душа народа, его сила и гордость» посвящен Году культурного наследия народов России. На него приехало более 550 юных художников и их педагоги из более чем 30 регионов России от Калининграда до Камчатки, из национальных республик Башкортостан, Коми, Крым, Татарстан, Удмуртия и Ханты-Мансийского автономного округа, а также делегации из зарубежных государств – Армении, Беларуси, Германии, ДНР, Канады, Казахстана, Эстонии.

Организатором пленэра является Межрегиональная молодежная организация «Дом Мира» со штаб-квартирой во Владимире (президент – Елена Сергеевна Гуськова). На обеспечение комфортного пребывания юных художников на Владимирско-Суздальской земле и укрепление дружбы молодежи разных национальностей путем совместного художественного творчества получен грант Президента РФ на развитие гражданского общества. Приглашение иностранных делегаций осуществлялось при поддержке МИД России.

В течение 6 дней, помимо пленэра во Владимире, участники посетят праздник Яблочного Спаса в Суздале, песенную столицу нашего края Вязники и прославленный центр ремесел п.Мстёра, побывают в Граде купеческом Гороховце.

Программа пленэра в 2022 году носит ярко выраженный профориентационный характер: юные художники ждут практико-ориентированные мастер-классы и тематические блиц-конкурсы. А педагоги смогут пройти курсы повышения квалификации и принять участие в научно-методической конференции «Кардовские чтения».

В Гороховец юные художники приедут 20 августа. В нашем городе для них будет организован Мастер-класс по росписи гороховцевской игрушки, культурно-экскурсионная программа по городу и, конечно, сам пленэр.

Соб. инф.

С ЛЮБИМОЙ ГАЗЕТОЙ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ!

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона, в редакции газеты. Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

в Законодательном Собрании области

Владимир Киселев: Безвыходных ситуаций не бывает

Два месяца назад на прием к председателю Заксобрания пришел пчеловод и пожаловался на то, что не может воспользоваться льготами для фермеров. Причина – формально его хозяйство находится в городской черте. Владимир Киселев помог решить вопрос. На днях по приглашению четы Васильевых лично осмотрел обновленную пасеку.

У Юрия и Елены Васильевых семейная пасека. Супруги также зарегистрировали общественную организацию, которая бесплатно помогает ветеранам и инвалидам. На пасеке есть, например, уже опробованный и хорошо зарекомендовавший себя бокс для апитерапии (это область нетрадиционной медицины, в которой целителями являются именно пчелы и продукты пчеловодства – от меда и маточного молочка до прополиса и пчелиного яда). Кстати, неплохой задел и для агротуризма. Но семейную пчелоферму нужно активно развивать. На сегодня у Васильевых 100 пчелосемей. В планах – утроить их количество. Пчелам требуется зимовник, кроме того, для технических и хозяйственных нужд Васильевым необходимы дом пасечника и дом пчеловода. Но нужны инвестиции. По областному закону малые сельхозпроизводители имеют право на гранты, но семья пчеловодов получить его не может. Окрестности села Мосино, в котором живут Васильевы, отошли к городской черте областного центра. А без сельской «прописки» писать заявку на получение гранта бесполезно. В июне Юрий Васильев обратился за помощью к председателю Законодательного Собрания Владимиру Киселеву.

«Юридически под сельские льготы данный предприниматель не попадает. Мы долго думали, как ему помочь и нашли способ – выделение дешевого кредита для того, чтобы он смог начать стройку», – пояснил спикер ЗС.



Через два месяца председатель Заксобрания лично отправился в Мосино, чтобы посмотреть, как идут дела у семьи Васильевых.

«Был решен основной вопрос – с финансами. Нам дали разрешение на строительство капитальных объектов на нашей пасеке. Мы решили начать с зимовника для пчел. А средств у нас не хватало. Мы взяли кредит с минимальными процентами – фактически, бесплатно – заложили этот зимовник, смонтировали его, перекрыли плитами», – рассказал Юрий Васильев.

Теперь, когда строительство зимовника идет полным ходом, можно подумать и о двух других технических помещениях. Деньги по-прежнему очень нужны. В Заксобрании подсказали еще один путь – субсидия. По поручению Владимира Киселева юристы аппарата ЗС подробно проконсультировали пчеловодов – Васильевы уже готовы подавать документы.

«Эта семья – фактически, фермеры, сельские предприниматели. Но де-юре ими не считаются – территория-то городская. Нет безвыходных ситуаций. В нашем региональном законодательстве есть разные механизмы помощи предпринимателям. Мы помогли людям подобрать наиболее подходящие под их ситуацию. Рад, что удалось помочь», – отметил Владимир Киселев.

Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области

АКЦИЯ

Патриотический концерт возле старинных купеческих палат

12 августа во дворе Дома Сапожникова под открытым небом прошел концерт, организованный общественно-патриотическим движением российских музыкантов, деятелей искусства и спорта в поддержку специальной военной операции на Украине «За нами Россия!».



Несмотря на жаркую и солнечную погоду, поддержать патриотическую акцию пришло несколько десятков гороховчан.

Российские певцы и общественные деятели, авторы-исполнители, композиторы Анна Покровская, Леонид Телешев, Вадим Доморошин, Игорь Корнилов, Солтан, Константин Минин, Зоя Левада исполнили патриотические и душевные песни. А зрители дружными аплодисментами поддержали гостей.

За прекрасный патриотический концерт в поддержку спе-



циации гостей поблагодарила заведующий отделом культуры и молодежи администрации района Ирина Кучеренко. Кстати, авторы-исполнители искренне благодарили жителей Гороховца и отдел культуры за радушный прием и организованную для них экскурсию по старинному купеческому городу.

Л.Грездова

Долгожданный ремонт

В рамках исполнения муниципальной программы «Дорожное хозяйство МО г.Гороховец на 2021-2023 годы» завершены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. 8 Марта в Гороховце. Сделано щебеночное покрытие на всем ее протяжении.

В среду на этой неделе подрядчик – ООО «Вертикаль» – приступил к выполнению работ по ремонту автомобильной дороги по ул. Октябрьской (от пересечения с ул. Горького до пересечения с ул. Парковой): завезены строительные материалы, началось грейдирование дорожного полотна. Сроки окончания работ согласно контракту – середина сентября текущего года.

Объявлены торги на проведение ремонта автомобильной дороги по пер. Революции в Гороховце. Источником финансирования является бюджет Гороховецкого района. Будет сделано щебеночное покрытие на участке дороги протяженностью примерно в 200 метров. Возможно, это последняя дорога, которую отремонтируют в нынешнем году?

Кроме этого, в планах этого года – работы по летнему содержанию дороги по ул. Булыгина в Гороховце, включающие спилровку деревьев и корчевание пней.

Как видим, в последние годы администрация района уделяет внимание не просто ремонту дорог на основных улицах, а занимается, по сути, строительством дорог там, где их практически не было. И пусть это пока щебень, но уже сейчас, можно утверждать, что работа проведена большая и необходимая. Например, на ул.8 марта, дорогу ждали больше 20 лет.

В.Михайлов



ул.8 марта, щебеночный ремонт



ул. Октябрьская



прием граждан

Лидер по числу обращений - сфера ЖКХ

В администрацию Гороховецкого района во втором квартале 2022 года поступило 268 обращений, из них 203 - письменных, 65 - устных. В аналогичном периоде прошлого года зарегистрировано 309 обращений (258 - письменных, 51 - устное).

Доля жителей г.Гороховца составила 46 % (123 человека), доля сельских жителей - 54% (145 человек). Из них 28% - из МО Куприяновское, 14% - из МО Денисовское, 3% - из МО Фоминское, от жители других регионов - 9%.

При этом наибольший коэффициент обращений на 1000 жителей наблюдается в МО Куприяновское, он равен 22, наименьший - в МО Фоминское – 4, в МО Денисовское – 16, в г.Гороховце -10.

Увеличилась доля коллективных обращений: 22 обращения – во 2 квартале 2021 года, 30 – во 2 квартале 2022. В два раза превысил показатель повторности обращений: 27 и 55 соответственно.

прав предпринимателей во Владимирской области, в ВПП «Единая Россия», в ВПП «ЛДПР». В основном в областные и федеральные структуры обращались дачное население.

Основные проблемы, обозначенные в письмах, относятся к сфере ЖКХ, их доля составляет 88 %. Из социально значимых вопросов следует отметить: ремонт дорог в городе и на селе, проблемы с водоснабжением, включение многоквартирных домов в план капитального ремонта, предоставление жилых помещений по договору социального найма.

С выездом на место было рассмотрено 86 обращений (32% от общего объема), в аналогичном периоде прошлого года – 106 (34%).

По 67 обращениям (25%) приняты положительные решения, которые удовлетворены в полном объеме. В предыдущем периоде 24% обращений удовлетворены. 10 % обращений направлено в полномочные органы. Во 2 квартале 2021 года перенаправлено 14% обращений, по остальным даны разъяснения в рамках действующего законодательства.

Продолжается практика выездных приемов граждан главой администрации Гороховецкого района Д.В. Наумовым и его заместителями совместно с главами администраций сельских поселений. В прошедший понедельник прошёл прием в с. Фоминки. На прием пришли жители не только из Фоминок, но и деревень Баландино, Чудская, п.Чулково. В основном вопросы относились



к полномочиям сельского поселения: установка дополнительных контейнеров, ремонт уличного освещения, отлов собак. С целью урегулирования вопроса по поводу замены старой водопроводной сети обратился житель п.Чулково. По данному вопросу будет организован выезд на место.

Кроме того, согласно утвержденному врио губернатора Владимирской области А.А. Авдеевым графику личного приема граждан руководителями администрации области и органов исполнительной власти в администрации Гороховецкого района были проведены приемы граждан директором Департамента транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области Н.В. Теняковым, начальником Инспекции по охране и использованию животного мира Владимирской области В.А. Куфтиным, начальником инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Ю.В. Сусловым, директором Департамента лесного хозяйства Е.В. Малышевым.

Римма Сорокина, зав. отделом по обращениям граждан и делопроизводству управления делами администрации района



Вместе с тем уменьшилось количество обращений, поступивших из вышестоящих организаций. В 2021 году поступило 68 таких обращений, в 2022 – 53. Обращения направлялись в Государственную Думу ФС РФ - 4, в Совет Федерации ФС РФ - 1, в администрацию области - 32, в органы прокуратуры -13, по одному обращению - Уполномоченному по защите

выборы-2022

Обучающий семинар

11 сентября 2022 года, в единый день голосования, на территории Гороховецкого района состоятся досрочные выборы Губернатора Владимирской области и выборы депутатов Советов народных депутатов муниципальных образований Денисовское, Куприяновское и Фоминское. Голосование будет проходить в течение трех дней, 9, 10, 11 сентября. На территории района будет работать 20 избирательных участков.



18 августа Территориальная избирательная комиссия Гороховецкого района провела обучающий семинар с председателями, заместителями председателей и секретарями участковых избирательных комиссий.

Председатель ТИК С.М.Мягков рассказал о предстоящей работе по подготовке и проведению выборов. С 19 августа УИКи приступают к работе. В первую очередь им предстоит провести проверку сведений – списков избирателей. Кроме этого, параллельно с ТИК и МФЦ комиссии будут принимать заявления от граждан, желающих проголосовать на участках по месту пребывания в день голосования. Сергей Михайлович рассказал, как правильно оформить заявление, которое затем будет направлено на выбранный участок по системе ГАС «Выборы». Таким образом, отметил С.М.Мягков, мы предоставляем гражданам право проголосовать и выполнить свой гражданский долг.

О техническом оснащении помещений для голосования в день выборов рассказала заместитель главы администрации района по внутренней политике, начальник управления делами Л.Г.Фомина. В настоящее время началась подготовка помещений, где будут размещаться избирательные участки. Здесь устанавливается необходимая для работы членов участковых комиссий оргтехника, комиссии оснащаются средствами индивидуальной защиты. Районный отдел полиции будет осуществлять охрану общественного порядка в период выборов.

Соб. инф.

налоги

Портал госуслуг помогает

Получить государственные услуги Федеральной налоговой службы в электронном виде можно как через официальный Интернет-сайт налоговой службы, так и с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (Госуслуги).

Удобный и понятный интерфейс портала обеспечивает быстрый поиск информации - доступные государственные услуги расписаны по ведомствам, популярности и жизненным ситуациям. Информация сгруппирована по двум категориям: для физических и юридических лиц.

Для того, чтобы воспользоваться электронными услугами, необходимо пройти процедуру регистрации на портале.

Через Госуслуги можно узнать информацию о наличии/отсутствии налоговой задолженности, подать заявление на получение ИНН, узнать ИНН, подать налоговую декларацию 3-НДФЛ, получить сведения из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, осуществить регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя и т.д.

При наличии подтвержденной учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) физические лица могут воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России, используя логин и пароль от портала Госуслуг.

Новых рекордов и достижений!

12 августа, в преддверие Дня физкультурника, в МКДЦ «Ракета» собрались люди, отдавшие свое сердце и душу занятиям физической культурой и спортом, посвятившие свою трудовую жизнь развитию спорта, ветераны спорта, и те, кто своей жизненной позицией пропагандируют здоровый образ жизни.

Кубки, Дипломы, Грамоты победителей самых разных соревнований вплоть до чемпионатов мирового, российского уровня были выставлены в фойе. Желающие могли по достоинству оценить достижения наших спортсменов...

Замечательной идеей открытия торжества стала постановка-презентация от спортсменов района: на главной сцене гиревики, самбисты, юные боксеры и футболисты под музыкальное сопровождение демонстрировали свои навыки...

Всем, кому дорог спорт, чемпионов и рекордсменов, начинающих и ветеранов, тренеров и руководителей, было адресовано обращение с Днем физкультурника врио губернатора Владимирской области Александра Авдеева, которое было зачитано со сцены.

комплексу имени В.Ф. Жукова, главному учреждению, на которое возложено непосредственное руководство, организация и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий на территории района, исполнилось 25 лет. На базе спортивного комплекса работают 27 групп по 11 видам спорта, в которых занимается свыше 300 человек, из них 17 человек с ограниченными возможностями здоровья.

По традиции в праздничный день чествуют тех, кто внес свой вклад в развитие спорта, достиг успехов и побед в спортивной жизни, ветеранов.

Грамоты Департамента физической культуры и спорта Владимирской области за большой вклад в развитие физической культуры и спорта во Владимирской области и пропаганду здорового



В этот день прозвучали теплые и искренние поздравления, добрые пожелания новых побед, успехов в развитии спорта от главы Гороховецкого района Василия Бондаренко, главы администрации района Дмитрия Наумова, главы администрации МО Куприяновское Сергея Корявина, главы администрации МО Денисовское Михаила Подольского, заведующего отделом по физической культуре и спорту администрации района Михаила Миронова.

Спортсмены Гороховецкого района являются победителями и призерами различных областных, региональных и всероссийских соревнований. Футбольная команда «Волна» неоднократно защищала честь района на областных играх по футболу и мини-футболу. Женская фут-

образа жизни удостоены инструктор по спорту РДЮФОР Владимир Герасимов, заместитель директора по административно-хозяйственной части РДЮФОР Людмила Самарина.

Благодарностью Совета народных депутатов Гороховецкого района награждены Ирина Губина, Любовь Соколова, Сергей Ухов.

Знака отличия «За заслуги перед Гороховецким районом» III степени удостоен Владимир Липин.

Почетная грамота администрации района вручена начальнику отдела по игровым видам спорта РДЮФОР Елене Сафровой. Благодарностью администрации района отмечены инструкторы по спорту РДЮФОР Василий Митрофанов, Денис Марков. Владимир Новиков, учитель

алист года в сфере физической культуры и спорта» награжден тренер ГБУ ВО «Спортивная школа по спортивному ориентированию» Анатолий Павлов, в номинации «Спортсмен года» – воспитанники РДЮФОР Владимир Александров, Александр Кухтерин инструктор по спорту РДЮФОР Сергей Борисов, в номинации «Спортивный активист» – спортивный общественник Сергей Гайдар.

В связи с 25-летием со дня образования РДЮФОР им.В.Ф. Жукова глава администрации Гороховецкого района Д.В. Наумов вручил подарочный сертификат на сумму 250 тысяч рублей на приобретение спортивного оборудования и инвентаря директору физкультурно-оздоровительного комплекса Александру Андрееву.

муниципальных образований области и будет награжден ценным призом Департамента физической культуры и спорта Владимирской области в 100 тысяч рублей.

Золотой знак Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к Труд и Обороне» вручили инструкторам РДЮФОР Сергею Гостеву, Владимиру Лысову, Александре Медведевой, Игорю Пивоварову. На основании Приказа Департамента физической культуры и спорта Владимирской области за номером 04-2022 от 18 мая 2022 Знак «Кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу» вручен Максиму Нефедову.

Все спортивные победы и достижения – это слаженная работа всей команды работников учреждений спорта. Благодарности РДЮФОР вручены дежурному администратору Владимиру Нечуневу, рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту здания Юрию Петрову, уборщику служебных помещений Ольге Пономаревой.

Какое же торжество без праздничной программы! Стоит отметить, что ведущая Кристина Пылина, Роман Корягин, Сергей Гостев, Андрей Полкунов, Екатерина Соловьева, группа «Девчата», Даша Бычкова, студия «Сенсация» (рук.Юлия Молькова), студия «Колибри» (рук.Але-

на Быкова) подарили прекрасное настроение участникам мероприятия. Сюрпризом стало выступление на сцене победителей Первенства России среди юношей гиревиков Владимира Александрова и Дианы Калининой. Очаровал всех и цирковой номер участницы Народного коллектива «Цирк Друзей» г. Дзержинск, обладателя Гран-При, Приза зрительских симпатий Всероссийских и Международных фестивалей и конкурсов любительского циркового искусства Елизаветы Широковой.

Праздник удался... Желаем нашим землякам – спортсменам и физкультурникам – новых побед, новых свершений, а главное, чтобы ряды любителей спорта и здорового образа жизни росли в геометрической прогрессии.

Елена ЧЕШОКОВА



большая команда «Огонёк» является чемпионом области по мини-футболу среди команд девочек. Самбисты неоднократно становились победителями и призерами соревнований, в составе сборных команд выезжали на региональные и Всероссийские соревнования. Команда гиревиков принимает участие в межрегиональных соревнованиях по гиревому спорту, силовому жонглированию гириями, а также в чемпионате и первенстве России. Гороховецкая команда спортсменов-инвалидов – постоянная участница областных, межрегиональных, всероссийских соревнований по пауэрлифтингу, бодибилдингу, русско-по жиму, армрестлингу, толканию ядра, настольному теннису, плаванию, настольным играм и др.

В 2022 году Районному детско-юношескому физкультурно-оздоровительному

физической культуры СОШ №3 Артем Романов, учитель физической культуры СОШ №1 Анна Шарифетдинова. За многолетний добросовестный труд администрации Гороховецкого района выразила Благодарностью сотрудникам РДЮФОР: уборщикам служебных помещений Светлане Ларичевой, Ольге Спиченковой, рабочему по обслуживанию плоскостных сооружений Александру Орлову. Благодарственным письмом администрации района награждены учитель физической культуры СОШ №3 Светлана Удре, Памятным знаком «850 лет городу Гороховец» – Екатерина Иванова.

В соответствии с постановлением администрации Гороховецкого района о присуждении единовременных персональных премий в области физической культуры и спорта в номинации «Специ-

Спорт – норма жизни. В каждом селе стараются создать комфортные условия для занятий спортом и ведения здорового образа жизни. Почетной грамотой администрации МО Куприяновское наградили учителя физической культуры Галицкой СОШ Алексея Романова, Благодарственное письмо администрации МО Денисовское вручили Андрею Мазаеву. Почетной грамотой администрации МО Фоминское за вклад в популяризацию и развитие спорта на территории муниципалитета награждена Любовь Царькова.

На базе РДЮФОР создан муниципальный Центр тестирования ГТО. По итогам 2021 года Гороховецкий район занял 4 место из 21 муниципального района в смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по реализации физкультурно-оздоровительного комплекса «ГТО» среди

С особым размахом

13 августа в рамках культурно-просветительской акции «Гороховецкий край – России отражение» состоялись праздники в четырёх населённых пунктах сельских поселений Гороховецкого района: деревнях Реброво и Расстригино МО Фоминское, Куприяново МО Куприяновское, посёлке Пролетарский МО Денисовское, организованные Районным центром культуры.

В этом году праздники прошли с особым размахом. Главы администраций муниципальных образований чествовали старост, активных жителей, юбиляров, многодетные семьи, дарили подарки будущим первоклассникам.

В деревне Расстригино в этот день поздравляли трёх именинников, в том числе старосту деревни Е.Ф. Резниченко.

В деревне Куприяново праздник был организован для жителей сразу трёх деревень: Куприяново, Ветельницы и Хорошево. Дети с удовольствием украшали свои лица аквагримом, веселились на батуте.

Поздравляли семьи Кушевых и Ведякиных с новорождёнными детьми, первоклассников Камилу Морозову, Максима Жарёнова, Ратмира Кушева, Давида Балуева (д. Куприяново), и Валерию Ефимову (д. Ветельницы).

Благодарственные письма администрации МО Куприяновское были вручены А.В. Иванову, С.И. Гусеву и старосте деревни А.М. Крыловой.



д.Расстригино

Праздничные программы были подготовлены коллективами Фоминского, Арефинского сельских Домов культуры, Юровского и Денисовского сельских клубов, культурно-досугового центра «Радуга», передвижного клуба «Феникс».

Н.Родина



д.Куприяново



д.Реброво

Фейерверк и дискотека...

13 августа на долгожданный праздник – День поселка Пролетарский «Люблю тебя, посёлок мой родной!» – собрались жители и многочисленные гости населенного пункта.



Этот праздник – всегда доброе и светлое торжество. Куда ни глянь, повсюду счастливые лица людей, на один день отвлекшихся от постоянных сельских забот.

Празднование началось с официального торжества. Жителей и гостей поселка приветствовали Александр Картинкин, первый заместитель главы администрации района, Владимир Маслов, руководитель общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия», М.Е. Подольский, глава администрации МО Денисовское. На празднике по традиции чествовали местных жителей. Поздравления

принимали должностные лица, перешагнувшие 90-летний рубеж, Екатерина Петровна Комарова, Валерий Анисимович Князев, Лидия Васильевна Дмитриева, Антонина Тимофеевна Токарева, Раида Ивановна Лялина, Таисия Васильевна Фёдорова, Николай Андреевич Перестов, Раиса Ивановна Платонова, Владимир Алексеевич Мельников. Отметим юбиляров-старожилых поселка.

С золотой свадьбой поздравили супругов Григорьевых – Евгения Сергеевича и Клавдию Николаевну, супругов Гоновых – Владимира Викторовича и Эльвиру Александровну. Серебряную свадьбу отметили семейные пары Алексея и Анны Ганн, Александра и Марии Махаловых, Андрея и Любоми Филлимоновых, Игоря и Надежды Шанаевых, Алексея и Елены Былиных. Они тоже принимали поздравления и подарки, как и молодые семьи, которые образовались совсем недавно.

Чествовали родителей новорожденных – МО Денисовское стало богаче на 20 малышек. Не остались без подарков будущие первоклассники, педагоги школы, футболисты ФК «Денисовец», а также самые активные жители посёлка. Так, за активное участие в общественно-политической жизни МО Денисовское наградили Альбину Кустову, Сергея Никитина, Алексея Ганн. В 2021 году прошли два важных события в жизни страны: «Сельскохозяйственная перепись населения» и «Всероссийская перепись населения». Территориальный орган федеральной службы государственной статистики по Владимирской области за проделанную работу выразил благодарность переписчикам: Ирине Артюшиной, Татьяне Котовой, Ладее Новосельской, Оксане Лопарёвой, Вере Холевой.

Церемонию награждения сопровождали музыкальные номера творческого коллектива Фоминского СДК, Надежды Гамбаровской, Анастасии Корякиной, танцевальной группы «Ассорти» Денисовского сельского клуба. До самого позднего вечера звучала музыка, а дети развлекались на различных аттракционах. Украшением праздника стало выступление творческого дуэта «ИВАН-НОЛЬГА» из г.Владимира.

После великолепного концерта всех ждала дискотека под любимые песни, исполненные вокалистами Фоминского ДК. А праздничный салют стал финальным аккордом торжества.

Альбина Кустова, зав. Денисовским СК



обратите внимание

«Всё для Победы»

ОНФ приглашает жителей Владимирской области принять участие в акции в поддержку защитников Донбасса.

В июне 2022 года стартовал проект Общероссийского народного фронта в поддержку воинских подразделений ДНР и ЛНР «Всё для Победы». За это время поступили тысячи предложений поддержки со всей страны. Кураторами сборов стали военкоры и известные люди, среди них Денис Майданов, Дмитрий Певцов, Сергей Карякин, Эдгард Запашный, Пётр Толстой, Андрей Руденко, Ирина Куксенкова, Михаил Чебоненко и другие.



Жители Владимирской области в рамках проекта перевели уже более полумиллиона рублей в помощь подразделениям ДНР и ЛНР, собрали гуманитарную помощь. В региональном отделении ОНФ сообщили, что 14 коробок с необходимыми вещами для народного ополчения уже отправлены на передовую. В составе гумпомощи – спальные мешки, тактические рюкзаки, камуфляжная форма, гигиенические наборы, пауэр-банки для зарядки смартфонов и техники. Также владимирцы пожертвовали два инвалидных кресла-коляски для раненых солдат и мирных граждан ЛДНР.

Сбор помощи продолжается. Как это сделать – подробно описано на официальном портале проекта <https://pobeda.onf.ru/>. Через специальную форму на портале можно выполнить денежный перевод. Также в региональном отделении Народного фронта принимают вещи, необходимые бойцам ЛДНР: бронезищелки, каски, радиостанции, цифровые с дальностью 5-10 км, квадрокоптеры с камерами и дальностью полёта от 3 км, карты памяти для квадрокоптеров, тактические аптечки, аккумуляторы для электронных устройств и зарядные устройства к ним, планшеты и ноутбуки, тепловизоры, бинокли, прицелы, приборы ночного видения, спальники, обувь, перевязочный материал. Мирному населению Донбасса нужны продовольственные, хозяйственно-бытовые, детские наборы, медикаменты. Во Владимире штаб ОНФ находится по адресу: Электроприборовский проезд, 2 А, офис 218. Телефон: 8 (4922) 44-74-07. Штаб работает по будням с 9:00 до 18:00.

В ОНФ отмечают, силовые подразделения ДНР и ЛНР участвуют в боевых действиях на протяжении 8 лет, внутренние ресурсы Донбасса на пределе. Своевременная помощь снижает потери личного состава.

Информация об участии в проекте «Всё для Победы» – на портале <https://pobeda.onf.ru/>. Проконсультироваться можно по телефону 8 (800) 200-34-11.

Пресс-служба администрации Владимирской области

читатель благодарит

Благодарим за помощь в организации праздника - Дня поселка Пролетарский - наших спонсоров: АО «Денисовский завод», индивидуальных предпринимателей С.А. Никитина, А.Н. Ганн, Л.А. Филимонову.

Отдельное спасибо от футбольной команды «Денисовец» А.В. Князеву за средства на приобретение спортивной формы.

С уважением, организаторы праздника и жители. п.Пролетарский

ветнадзор

**Осторожно,
бешенство!**

Структурное подразделение «Гороховецкая райСББЖ» информирует жителей города Гороховец и Гороховецкого района о возникновении очага бешенства диких плотоядных в д. Арефино МО Куприяновское.

Ночью в домохозяйстве, огороженное забором, проникла дикая лиса и напала на привязанную собаку. Хозяин собаки убил лису, обратился в райСББЖ. Проведенные исследования подтвердили, что лиса была инфицирована бешенством. Собаку изолировали и пришили от бешенства.

Врачи районной ветлечебницы проводят домовый обход территории населенного пункта с целью вакцинации домашних питомцев.

Напоминаем, что бешенство - это природно-очаговая инфекция, так как основными переносчиками его являются дикие плотоядные животные (лисы, волки и др.). Заражение чаще всего происходит при укусе или ослонении поврежденной поверхностью кожи или слизистых оболочек. Заболевание характеризуется длительным скрытым (бессимптомным) периодом и сопровождается тяжелым поражением центральной нервной системы (головного и спинного мозга, твердых оболочек мозга, менингеальных оболочек).

В целях предотвращения возникновения и распространения бешенства организации и граждане, владельцы животных должны строго соблюдать Ветеринарные правила. Срочно необходимо привить животных от бешенства. В случаях заболевания или гибели восприимчивых животных, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание нужно обеспечить их изоляцию, сообщить в ветслужбу.

Елена ЧЕШОКОВА

И вновь АЧС

Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Владимирской области сообщает, что эпизоотическая ситуация, связанная с распространением африканской чумы свиней (АЧС) остается напряженной. В августе текущего года в Александровском районе Владимирской области в личном подсобном хозяйстве зарегистрирован очаг АЧС, а также один инфицированный объект. Также в этом районе обнаружены трупы двух кабанов, погибших от АЧС. Существует высокая вероятность заноса вируса АЧС в другие районы области.

Госветслужба проводит необходимый комплекс мероприятий. Опасность африканской чумы свиней заключается в том, что от нее не существует лекарств и вакцин. В случае возникновения АЧС на территории до 100 км вводятся ограничительные меры. В месте вспышки АЧС всех свиней уничтожают.

Владельцы свиней в соответствии с Ветеринарными правилами содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и разведения (утвержденные приказами Министерства сельского хозяйства РФ от 29.03.2016 № 114) обязаны соблюдать установленные правила, в частности не приобретать свиней, продукцию свиноводства в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, через интернет-сайты (АВИТО, Юла и т.д.), не кормить свиней пищевыми отходами, соблюдать меры и неотложные действия в случае возникновения заболевания, ставить поголовье свиней на учет.

При подозрении на заболевание немедленно сообщить специалистам госветсети по телефону: 8(49238) 2-11-86.

Соб. инф.

Газета "Новая жизнь" приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:
https://vk.com/novay_jizn_grh

тарифы

Определен новый порядок расчета

Новый порядок расчета поможет препятствовать несанкционированному подключению к сетям и защитит интересы тех граждан, которые экономно расходуют коммунальные ресурсы в доме.

1 сентября текущего года вступит в силу постановление Правительства РФ от 03.02.2022 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме» (далее – Постановление № 92), подписанное Михаилом Мишустиним 03.02.2022. Принято оно, в том числе, в целях реализации ФЗ от 29.07.2017 № 258-ФЗ «О внесении изменений в статьи 154 и 156 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данным Постановлением устанавливается, что общедомовое потребление ресурсов определяется одним условием – наличием централизованного потребления коммунальных услуг. К коммунальным ресурсам относятся холодное и горячее водоснабжение, электричество и водоотведение. Плата за отопление будет предъявляться в общем составе.

Определены новые формулы расчета. Если дом не оборудован общедомовым прибором учёта (ОДПУ), плата определяется исходя из норматива. При наличии ОДПУ – расчет производится по факту потребления. Если собственники проголосовали за плату по среднемесячному значению – расчёт выставляется ежемесячно, но позже корректируется до фактических показаний (либо ежемесячно; либо в первом квартале года, следующего за отчетным, а в случае смены управляющей организации – в последний месяц выставления ею платежного документа (оплату). Корректировка осуществляется



путем вычитания из общего объема ресурса, поданного в МКД, объемов ресурса, предоставленных в жилые и нежилые помещения МКД, и распределённого между собственниками помещений в МКД пропорционально площади помещений.

Такой порядок, кстати, сравним с порядком расчета по отоплению, где в 1 квартале производится корректировка, которая может быть как в сторону доначисления, так и в сторону уменьшения. Смысл изменений в том, что все должны платить по счетчикам.

Закреплены обязанности управляющих организаций и ТСЖ подробно раскрывать в квитанциях информацию по каждому виду услуги на ОДН по отдельности. Так как в большинстве МКД отсутствуют приборы учёта водоотведения, размер платы будет определяться исходя из суммы показаний ОДПУ за горячую и холодную воду.

Объем коммунального ресурса, определенный по показаниям приборов учета, считается потребленным в соответствующем расчетном периоде независимо от наличия возможности снятия такими приборами учета посуточных показаний.

В случае изменения нормативов или тарифов, для дома, где нет ТСЖ, решения собственников об изменении раз-

мера платы за содержание жилого помещения не требуется.

Возникает вопрос, в чем причина введения данных изменений? Их можно найти в пояснительной записке к постановлению: «Включение в состав платы за содержание жилого помещения расходов по оплате за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме (далее – КР СОИ), и введение ограничения начислений платы за них нормативом привело к возникновению таких негативных последствий и проблем как:

отсутствие у управляющих компаний (ТСЖ, жилищных кооперативов) достаточных средств на оплату всего объема КР СОИ (в части сверхнормативного потребления КР СОИ);

неконтролируемый рост убытков у гарантирующих поставщиков, теплоснабжающих организаций и водоканалов;

отсутствие у собственников помещений стимулов к проведению мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в доме...»

Считается, что принятые изменения в большей части помогут устранить эти проблемы – путем оплаты сверхнормативного потребления самими потребителями. Кроме того, указанные изменения должны защитить интересы тех граждан, которые экономно расходуют коммунальные ресурсы в доме, провели энергосберегающие мероприятия, в результате чего фактические расходы коммунальных ресурсов ниже нормативных. Следует вовремя проводить текущий и капитальный ремонт, чтобы минимизировать потери (протечки, слабая проводка, изоляция на трубах и так далее). Также важно менять лампы на энергоэффективные.

Михаил ГОЛОЛОВ

спорт

Победители определены

Завершился Чемпионат Гороховецкого района по футболу среди мужских команд в сезоне 2022 года.

Первое место заняла команда ФК «Монако», второе – «Фортуна», третье – ФК «Денисовец», четвертое – ФК «Волна», пятое – ФК «Фаворит».

Лучшие бомбардиры чемпионата: Максим Вихорев («Фортуна», 12 голов), Никита Масов («Фортуна», 7 голов), Никита Рыбаков («Монако», 7 голов), Илья Панков («Монако», 7 голов), Дмитрий Кочнев («Фортуна», 6 голов), Алексей Сапожников («Денисовец», 6 голов).

Лучшие игроки: команда «Монако» – Илья Панков, команда «Фортуна» – Максим Вихорев, команда «Денисовец» – Дмитрий Дмитриев, команда «Волна» – Дмитрий Шушаков, команда «Фаворит» – Максим Чебаков.

Успех ФК «Денисовец»

Заключительная игра чемпионата Гороховецкого района по футболу состоялась 13 августа в полдень на стадионе п.Пролетарский. На поле встретились команды «Денисовец» и «Фаворит».

Напомним, что в предыдущем матче денисовская команда уступила ФК «Монако» со счетом 6:1. В данной игре была возможность для молодых игроков опробовать свои силы и набраться опыта. Единственный гол забил Виктор Вахдаев.



А 13 августа в день праздника в п.Пролетарский ребята ФК «Денисовец» были готовы на сто процентов.

В результате упорной борьбы они смогли одержать победу со счетом 3:1. Голами отличились Алексей Сапожников и Ярослав Дмитриев. Таким образом, в сезоне 2022 года команда п.Пролетарский занимает третье место, одержав три победы и три поражения. Два матча были сыграны вничью. В общей сложности за время чемпионата команда набрала 11 очков, забито 26 голов, пропущено 25. Лучшим игроком команды признан центральный защитник Дмитрий Дмитриев. В свои 46 Дмитрий разрушал атаки многих лучших игроков Гороховецкого района. Молодцы ребята!

Результат улучшается

С 12 по 14 августа гороховецкие ребята приняли участие в региональных соревнованиях по спортивному ориентированию «Хрустальная призма» в г. Гусь-Хрустальный.



Соревнования были трехдневными. Спортсмены жили в палаточном лагере на берегу прекрасного озера. Ориентироваться на местности им на этот раз пришлось и в ночное время.

Результаты наших ребят улучшаются от раза к разу. На этот раз Илья Летов занял 3 место. Ксения Поелова дважды была в шаге от пьедестала, у нее два 4-х места. У Карины Садковой по результатам двух дней 6 место. Молодцы!

По информации МБУ ФКС «РДЮФОК им.Жукова»

обратите внимание

**Рекомендации по
соблюдению правил
пожарной безопасности в
лесах при проведении охоты
в условиях особого
противопожарного режима**

С 13 августа на территории Гороховецкого района в соответствии с постановлением администрации Гороховецкого района от 11.08.2022 № 1119 установлен особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима установлены:

- запрет на посещение гражданами лесов и въезд в них транспортных средств на территории Владимирской, кроме случаев, связанных:

- с использованием лесов на основании заключенных государственных контрактов, договоров аренды участков лесного фонда, государственных заданий в целях проведения определенных видов работ по обеспечению пожарной и санитарной безопасности в лесах, а также осуществления мониторинга пожарной опасности в лесах уполномоченными лицами и иных случаев, предусмотренных служебными заданиями, связанными с проездом по автомобильным дорогам общего пользования и проездом в оздоровительные учреждения, с соблюдением правил пожарной безопасности в лесах;

- с осуществлением федерального государственного охотничьего надзора, федерального государственного надзора в области охраны, воспроизводства объектов животного мира и среды их обитания, производственного охотничьего контроля, осуществления охотхозяйственной деятельности на основании заключенных договоров и охотхозяйственных соглашений, случаев осуществления охоты на основании действующего разрешения на добычу охотничьих ресурсов.

- установлен запрет на разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях, выжигание травы, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ;

- установлен запрет на использование сооружений для приготовления блюд на открытом огне и углей на землях лесного фонда и прилегающих территориях, а также на земельных участках, примыкающих к землям сельскохозяйственного назначения.

Просим Вас при проведении и организации охоты в лесах на территории Гороховецкого района неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима.

Нарушение требований пожарной безопасности в соответствии с кодексом об административных правонарушениях грозит штрафом: на физическое лицо – от 10 до 20 тысяч рублей; на должностное – от 30 до 60 тысяч рублей; на юридическое – от 400 до 800 тысяч рублей.

Отдел ГО, ЧС и общественной безопасности администрации Гороховецкого района

**Внимание
автовладельцы**

Завершаются летние каникулы. Несмотря на проводимые сотрудниками ГИБДД профилактические мероприятия, ежедневно в статистику происшествий попадают дети и подростки разных категорий.

На территории Гороховецкого района за 7 месяцев 2022 года произошло 3 ДТП с участием несовершеннолетних (АППГ 1), в которых пострадали 3 детей. Особенно острым встал вопрос участия в автопроисшествиях детей-пешеходов, которые переходили проезжую часть по пешеходным переходам и по линии перекрестка, детей, управляющих велосипедами и самокатами.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и правонарушений несовершеннолетними, на территории Владимирской области в период с 1 по 31 августа 2022 года проводятся профилактические мероприятия.

Селин С.А. начальник ОГИБДД

«Горячая линия» по вопросам выборов

В преддверии единого дня голосования, которое по решению ЦИК РФ будет проводиться три дня подряд – 9, 10 и 11 сентября 2022 года сообщаем что в Отд МВД России по Гороховецкому району организована работа «горячей линии» по приему сообщений о нарушениях законодательства, связанного с проведением голосования. Если Вам стало известно о таких нарушениях, Вы можете сообщить об этом по телефону 2-15-58, круглосуточно.

Статьями 5.14, 5.22, 5.69 КоАП РФ установлена ответственность, в частности за следующие административные правонарушения:

- умышленное уничтожение или повреждение агитационного материала либо информационного материала, относящегося к общероссийскому голосованию (ст. 5.14 КоАП РФ);
- незаконные выдача и получение бюллетеня для общероссийского голосования (ст.5.22 КоАП РФ),
- создание помех участию участникам общероссийского голосования в голосовании (ст. 5.69 КоАП РФ).

Санкции данных статей предусматривают административ-

ное наказание в виде штрафа, максимальный размер которого составляет: для граждан до 40 тысяч рублей; для должностных лиц до 50 тысяч рублей; для юридических лиц до 500 тысяч рублей.

С целью недопущения террористических актов во время подготовки и проведения выборов обращаемся к жителям нашего города и района с просьбой быть бдительными, со вниманием отнеситесь к тому, что происходит вокруг вас, не нарушайте общественный порядок, соблюдайте правила безопасности.

М.С. Белоусов, заместитель начальника Отд МВД России по Гороховецкому району

**Полицейские проводят с детьми
профилактические мероприятия**

В рамках проводимых на территории региона в летнее время акций «Зарядка со стражем порядка», «Безопасное лето», «Подросток» и «Курорт» сотрудники Отд МВД России по Гороховецкому району посетили детей в летних лагерях.

Сотрудники ОГИБДД прибыли к детям на патрульном автомобиле и провели с ними инструктаж по безопасности дорожного движения. Расспросив ребят о том, как они добываются до лагеря, полицейские напомнили о строгом соблюдении правил дорожного движения, будь ты пешеход, пассажир или велосипедист.

Накануне Дня физкультурника участковый, инспектор по делам несовершеннолетних, госавтоинспектор и специалист-эксперт прибыли к детям на утреннюю зарядку. Зарядка со стражем порядка прошла на свежем воздухе. Ребята с удовольствием выполнили несложные упражнения, проснулись и зарядились бодростью. В завершении полицейские поговорили с детьми на тему безопасного поведения в летнее время.

ОУУПДН, ОГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району

**Авария на трассе**

В 15.37 16 августа 2022 года в Главное управление МЧС России по Владимирской области поступило сообщение о ДТП в Гороховецком районе, на ФАД М-7.

На место незамедлительно выехали подразделения МЧС, патруль ГИБДД. В результате ДТП произошел наезд грузового автомобиля на отбойник с последующим возгоранием. Пожарные оперативно ликвидировали горение на



площади 60 кв. метров, сообщает МЧС России по Владимирской области. Погибших и пострадавших нет. К ликвидации последствий ДТП привлекалось от МЧС России 2 единицы техники, 8 человек личного состава.

Главное управление МЧС России по Владимирской области предупреждает, что несоблюдение ПДД зачастую приводит к непоправимым последствиям! В случае необходимости обращайтесь на телефон спасения «01» или «101».



Фотоматериалы с места происшествия представлены МЧС России по Владимирской области

**Жительница
Гороховецкого района
предстанет перед
судом за кражу
денежных средств**

Следователями Отд МВД России по Гороховецкому району завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней местной жительницы. Женщине предъявлено обвинение по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета), и по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

В весенне-летний период фигурантка в ходе распития спиртного со своими знакомыми, воспользовалась удобным моментом и похищала у приятелей денежные средства и банковские карты. В одном случае молодая женщина похитила банковскую карту и впоследствии сняла с нее наличные денежные средства, достоверно зная ПИН-код от карты, в другом похитила кошелек с деньгами. Общая сумма причиненного потерпевшим материального ущерба составила 10000 рублей.

После обращения потерпевших в отделение полиции оперативно-розыскных мероприятий, в ходе которых личность и местонахождение подозреваемой были установлены. Женщина дала признательные показания и раскаялась в содеянном преступлении. Похищенные денежные средства она тратила на спиртное и продукты питания.

В настоящий момент материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу. Материальный ущерб, причиненный потерпевшим, не возмещен.

Сводка за неделю

На минувшей неделе в дежурную часть Отд МВД России по Гороховецкому району поступило 65 сообщений о происшествиях, преступлениях и правонарушениях.

На дорогах города и района произошло 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали только автомобили. Большинство аварий произошло из-за невнимательности водителей.

От местных жителей поступило 23 сообщения о фактах нарушения тишины и общественного порядка. Трое граждан обратились за медицинской помощью в результате получения телесных повреждений.

С заявлениями о хищении личного имущества обратились трое граждан. У одной местной жительницы была похищена банковская карта, с которой в после-

дующем произошло списание денежных средств в сумме более 2000 рублей. Личность подозреваемого установлена, возбуждено уголовное дело. Еще одно уголовное дело возбуждено по факту кражи электроинструментов и бытовой электроники из дачного дома. Материальный ущерб, заявленный потерпевшей, составил 150 тысяч рублей. Третье сообщение о краже поступило с одной из железнодорожных станций Гороховецкого района. Предметом хищения стали металлоконструкции. Сумма причиненного материального ущерба устанавливается, проводится проверка.

Уважаемые граждане!

Не забывайте о простых правилах сохранности личного имущества. Не оставляйте ценные вещи в помещениях не оборудованных надежными запорными устройствами или охранной сигнализацией.

Водителям напоминаем о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения и внимательности при управлении транспортным средством. Берегите свою жизнь и жизнь других участников дорожного движения!

ГАПКиО Отд МВД России по Гороховецкому району

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую
Татьяну Юрьевну КУРЮКИНУ
с юбилеем!
*Желаем долгих лет жизни, крепкого
здоровья, финансового благополучия,
трудовых успехов, счастья в личной жизни,
любви родных и близких.*

*Пусть годы летят,
Ты не будь им подвластна,
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек.
Здоровья и счастья тебе мы желаем,
Любимый ты наш и родной человек.
Желаем в юбилей наставший твой,
Раскинуло чтоб счастье паутину,
И ты в неё попала с головой,
А выпутаться не было причины!*

Родные

продажа

ПРОДАЮ 1-комн. кв. 26,9м², (11,5/8), газ. отопл., кирп. дом, 1 эт., ул. Московская, 124. Т. 89200234437

ПРОДАЮ сад-огород с домиком в районе суд-го завода №6, недорого. Т. 89308311543

ПРОДАЮ земельный участок 25 сот., сад, на участке газ, свет, вода, д. Арефино. Т. 89302723392

ПРОДАЮ участок 8 соток, ул. Великанова, газ, свет на участке. Собственник. Дом 40м², д. Мисюрево. Недорого. Т. 89506059919

ПРОДАЮ домашних поросят. Доставка бесплатно. Т. 89051954994

ПРОДАЮ молодых козочек и коз-лика, возраст 5 мес., белые, безрогие. Тел. 89308051505

ПРОДАЮ кур-молодок (возр. 4 мес., рыжие, белые, цветные - доминанты). Доставка бесплатная. Т.89302245527

ПРОДАЮ евровагонку 200 метров, новая, недорого. МОТОЦИКЛ ИЖ-планета без док-ов, без коляски, на ходу. Т. 89200229097

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815

ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631

РЕМОНТ телевизоров, микроволновок, пылесосов и др. быт. техники, выезд на дом. Т. 89206229551

БРИГАДА ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ выполнит все виды работ. Реставрация домов, дач. Ремонт квартир. Бани, террасы. Работаем со своим материалом и материалом заказчика. Тел. 89051403048

СДАЮ комнату в общежитии. Телефон 89043962007

СНИМУ 1-комн. квартиру, недорого, желательнее в центре. Тел. 89106686180, 89158393063

куплю

КУПЛЮ корень хрена (много) 250р. Тел. 89200301196

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотомер, каталогизаторы, радики СССР. Т.89209116513

КУПЛЮ рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518

КУПЛЮ дорого старинные иконы от 80 тысяч руб., церковные книги, самовары, статуэтки и др. антиквариат. Тел. 8-930-696-70-70

ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно bite или на запчасти. Т. 89096730099

ДРОВА КОЛОТЫЕ.

Осина, ольха, сосна, береза. Цена договорная. реклама Т. 89200561242

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:

ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.

Тел.: 54-1-37, 89290509443

На производство корпусной мебели на постоянную работу

ТРЕБУЕТСЯ СБОРЩИК МЕБЕЛИ.

Т. 8-920-904-83-53

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого мужа, папу, дедушку, прадедушку **Виктора Алексеевича ДМИТРИЕВА** с замечательным юбилеем - 85-летием! Пусть в жизни радуют всегда Добро, тепло, уютный дом! Здоровья долгие года, Благополучия во всем!

Жена Валентина, дочь Галина, Саша, внуки и правнуки

Муромский завод ТЕПЛИЦ

У нас всегда низкие цены и высокое качество.

реклама

Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30 СПК 4 мм с УФ-защитой

Т. 8-910-176-22-01

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА



Опыт работы более 20 лет. Выполняем все виды работ:

Строим дома, дачные домики, террасы. Монтаж, сайдинг, вагонка, заборы любой сложности. Сварочные работы, ремонт крыш и т.д. Работаем с материалом заказчика и со своим. Пенсионерам скидка 20%*

реклама

*Подробности по телефону: 8-930-740-46-77

Сталь-Профи

реклама

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО профнастила, евроштакетника, метало сайдинга, металлочерепицы: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».

- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25,
- евроштакетник,
- метало сайдинг,
- профильная труба.

ТЕПЛИЦЫ ОЦИНКОВАННЫЕ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ листа по Вашим индивидуальным размерам. ДОСТАВКА.

8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Изготовление по размерам Заказчика

Заказы - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

РЕМОНТ КРОВЛИ: СТРОИМ И КРОЕМ

крыши любой сложности. Поможем с материалом. Т. 89202581985

реклама

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 12.08.2022 № 1131

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 30.09.2020 № 1004 «Об утверждении муниципальной программы «Дорожное хозяйство муниципального образования город Гороховец на 2021-2023 годы»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Губернатора Владимирской области от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении государственной программы «Дорожное хозяйство Владимирской области на 2014-2025 годы» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Гороховецкого района от 30.09.2020 № 1004 «Об утверждении муниципальной программы «Дорожное хозяйство муниципального образования город Гороховец на 2021-2023 годы» следующего содержания:

1.1. Строку «Объемы и источники финансирования Программы» раздела 1 «Паспорт программы» изложить в следующей редакции:

Объемы и источники финансирования Программы	Общий объем финансирования Программы в 2021 - 2023 годах составляет 51 513,41957 тыс. рублей, в том числе:	
	- 2021 г. - 14 451,13217 тыс. руб.;	
	- 2022 г. - 23 220,81840 тыс. руб.;	
	- 2023 г. - 13 841,46900 тыс. руб.	

1.2. В разделе 6 «Перечень программных мероприятий»:

1.2.1. Строку 1 изложить в следующей редакции:

1. Ремонт автомобильных дорог, тротуаров и искусственных дорожных сооружений	2021-2023		Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством»
	2021	2022	
	24 564,45965	2 070,0 м ²	
	5 312,95865	2 140,0 м ²	

	2023		Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством»
	5 032,21900	2 140,0 м ²	
1.2.2. Строку 2 изложить в следующей редакции:			
2. Летнее содержание автомобильных дорог, искусственных дорожных сооружений	2021-2023		Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством»
	2021	6 498,45594	
	2022	2 582,54853	
2023	1 198,95741	17,341 км.	
2023	2 716,95000	17,341 км.	

	2021-2023		Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством»
	2021	2022	
3. Зимнее содержание автомобильных дорог, тротуаров	2021-2023		Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством»
	2021	21 960,10098	
	2022	6 312,93999	
2023	7 554,86099	68,585 км.	
2023	6 092,30000	68,585 км.	

Итого по Программе, тыс. руб.	2021		
	51 513,41957	14 451,13217	
	2022	23 220,81840	
	2023	13 841,46900	

1.2.4. Строку «Итого по Программе, тыс. руб.» изложить в следующей редакции:

Итого по Программе, тыс. руб.	2021		
	51 513,41957	14 451,13217	
	2022	23 220,81840	
	2023	13 841,46900	

1.3. Раздел 7 «Объемы финансирования Программы» изложить в редакции согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д. В. Наумов

Приложение

к постановлению администрации района от 12.08.2022 № 1131

7. Объемы финансирования Программы

№ п/п	Наименование мероприятий	Периоды (сроки) проведения мероприятий по источникам финансирования (тыс. руб.)										ИТОГО
		2021		2022			2023					
		Г. Б.	Всего	Г. Б.	О. Б.	Всего	Г. Б.	О. Б.	Всего			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
1.	Ремонт автомобильных дорог, тротуаров и искусственных дорожных сооружений	5312,95865	5312,95865	3 752,28200	10467,00000	14219,28200	5032,21900	0	5032,21900	24564,45965		
2.	Летнее содержание автомобильных дорог, искусственных дорожных сооружений	2582,54853	2582,54853	1 198,95741	0	1 198,95741	2716,95000	0	2716,95000	6498,45594		
3.	Зимнее содержание автомобильных дорог, тротуаров	6312,93999	6312,93999	7554,86099	0	7554,86099	6092,30000	0	6092,30000	19960,10098		
4.	Разработка рабочей и проектно-сметной документации автомобильных дорог, тротуаров, парковочных мест и искусственных дорожных сооружений	242,68500	242,68500	247,71800	0	247,71800	0	0	0	490,40300		
5.	Строительство автомобильных дорог	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
6.	Техническое обследование участков автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений, разработка документации	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
ИТОГО:		14451,13217	14451,13217	12753,81840	10467,00000	23 220,81840	13841,46900	0	13841,46900	51513,41957		

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

«18» августа 2022 г.

Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования город Гороховец Владимирской области

Организатор общественных обсуждений администрация Гороховецкого района

Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор администрация Гороховецкого района

Оповещение о начале общественных обсуждений или публичных слушаний опубликовано «17» июня 2022 г. газета «Новая жизнь» № 27

Реквизиты протокола общественных обсуждений или публичных слушаний № 15 от 18.08.2022

Предложений и замечаний граждан постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения не поступало.

Выводы по результатам общественных обсуждений: рекомендовать главе администрации Гороховецкого района направить представление в Совет народных депутатов муниципального образования город Гороховец Владимирской области о рассмотрении и внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования город Гороховец Владимирской области

Заведующий отделом архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района И. А. Соловьев

25 АВГУСТА с 10 до 15ч. в МКДЦ «Ракета», ул.Ленина, 48.
Мёд и продукты пчеловодства свежего урожая 2022г. с частной пасеки Воронежской области. **Более 10 СОРТОВ** (гречишный, донник, с липы, с прополисом, живица; цветочный, мед в сотах, перга, пыльца и т.д.)
Цена от 300 р. за 1 кг.
3х-литровая банка цветочного меда (4,4кг) 1000р.

24 августа с 14 до 15
Гороховец, кинотеатр МКДЦ «Ракета», ул.Ленина, 48
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 10000 до 35000 р.
-заушные Скидки до 20%
-цифровые принесите старый аппарат
-аналоговые получите скидку до 2000 р.
тел. 89630637770
Выезд на дом БЕСПЛАТНО
имеются противопоказания
необходима консультация специалиста
орг.лиц 322183200033685 ил Двинянинов КМ
г.Ижевск товар сертифицирован

Фаворит 
ОКНО
от 3000 руб.
ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ
И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ
8-920-033-74-67

КОМПАНИЯ г. Дзержинск
ХОРОШИЕ ОКНА
ПРОДАЖА И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН С ГАРАНТИЕЙ
Пластиковые окна. Балконы. Лоджии.
АКЦИЯ!
СКИДКА 20%
Замер и консультация бесплатно,
в любое удобное для вас время.
8-930-835-29-19
Ждем вас по адресу: г.Гороховец,
ул. Советская, 12. М-н «Сеймовский», 2 этаж

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Фундаменты, реставрация и утепление домов, обшивка сайдингом, отмостки, веранды, заборы, хозблоки, дома с нуля, бани, печи, ремонт крыш. Ремонт квартир
МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА!
СКИДКА* ПЕНСИОНЕРАМ
8-905-147-80-80
Гарантия качества
Выезд на осмотр БЕСПЛАТНО!

ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА И КРОВЛИ
Собственное производство
Оперативная доставка
Низкие цены
СОСНОВСКИЙ ПРОФЛИСТ
8-951-911-44-22
8-831-291-58-26

Главный редактор Г.Ю. Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15;
e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные
экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03
РАССРОЧКА*

СТРОИТЕЛЬСТВО
КРЫШИ, ЗАБОРЫ,
ТЕРРАСЫ, БАНИ,
ФУНДАМЕНТЫ,
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ.
Т. 89065581486

УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО
ПОГРУЗЧИКА
КАМАЗ самосвал 15 тн.
Тел. 89302711777
89202575666

ПРОДАЮ навоз,
сено, землю, песок,
щебень, перегной.
Тел. 89302711777,
89202575666

кредитный потребительский «СБЕРКРЕДИТКАССА» кооператив
ЗАЙМЫ
на любые цели
2-40-36
г.Гороховец, ул. Ленина 29
Член кредитного кооператива (пайщик) солидарно несет субсидиарную ответственности по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов кредитного кооператива (пайщиков). Работаем с пайщиками. Дата регистрации: 27.04.2010 г. ОГРН: 1102130004987

Ритуальные услуги «Небеса»
Сайт: NEBESA33.ru
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
похоронных услуг, цена договорная.
Рассрочка без процентов.
Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.
Круглосуточно
Адрес: г.Гороховец,
ул.Советская, д.9 (центр города).

учредитель газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

ПРОДАЖА ОПГС, песка, щебня, грунта.
8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

ПРОДАЮ
НАВОЗ,
ПЕРЕГНОЙ.
Т. 89100999545

СТРОИТЕЛЬСТВО,
РЕСТАВРАЦИЯ,
УТЕПЛЕНИЕ,
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ.
Работаем с нашим материалом и материалами заказчика.
Доставка, замер бесплатно.
89100990208, Андрей

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
Гарантия Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ
АВТОМАТИЧЕСКИХ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501;
89308080501, Александр

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ
89200341714

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т.89997767769

ТреДяМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием ДЕТСКИХ и
ВЗРОСЛЫХ специалистов.
- УЗ И.
- АНАЛИЗЫ.
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

ПРОДАЕМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ
КРАСИМ
КРЫШИ, ДОМА,
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНСТРУКЦИИ,
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
8 952 459 00 03
krasim-vse.nov.ru

Дента-Вайт
СТОМАТОЛОГИЯ
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
Ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

Телефоны
рекламной службы:
2-12-33, 2-28-54,
8-999-774-26-90

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 2026 Заказ 15040